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La Loi sur les Seniors fait du maintien de l’autonomie des personnes âgées une priorité. 
Le rôle des communes est essentiel pour améliorer leur qualité de vie en intervenant 
sur l’environnement social. Dans ce contexte, la commune de Nuvilly a souhaité 
interroger les habitants sur leurs besoins, leurs attentes et leurs propositions. 

Les principaux résultats sont résumés ci-dessous : 

Données générales : 

→ Taux de participation à l’enquête : 39 % (59 formulaires envoyés, 23 
questionnaires retournés)  

→ Répartition des répondants : 14 femmes et 9 hommes  
→ Moyenne d’âge des répondants : 77 ans  

Entourage et environnement social :  

L’analyse des réponses pour ce thème fait ressortir que, globalement, les personnes 
âgées de 65 ans et plus de la commune de Nuvilly sont bien entourées et ont des 
bonnes relations de voisinage. Nous constatons cependant que seulement 22% des 
répondants font partis d’une association ou d’une société.  

Logement : 

83% des répondants déclarent souhaiter rester dans la commune de Nuvilly pour les 
années à venir et ce malgré l’identification de problèmes dans leurs logements (35% 
des répondants). Une faible majorité (52%) sont propriétaires de leur logement.  

Prestation et accompagnement :  

43 % des répondants reçoivent une aide bénévole de leur entourage et 43 % ne 
reçoivent aucune aide. Les 14 % restants n’ont pas souhaités répondre à cette 
question.   
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Moyen d’information et attentes : 

La majorité des répondants s’informe sur la commune et les services par le bouche 
à oreille (52%), suivi de l’administration communale (39%), la presse locale (35%) 
puis notre site internet avec 30%.  

Lorsqu’il y a un questionnement sur une aide, 43% des répondants demande à un 
proche et 26 % demande à l’administration communale.  

Les 3 thèmes prioritaires pour les personnes âgées de 65 ans et plus sont le 
maintien de l’autonomie (87%), la prise en charge de la santé (48%) et les 
problèmes financiers (22%).  

Lors de nos questions libres sur les attentes que vous avez envers la Commune, 
nous constatons une forte demande d’aide pour la déchetterie mais aussi une pour 
des après-midi récréatifs ou sportifs.  

Conclusion :  

Nous avons ici ressorti les grandes lignes et quelques tendances. Le dossier complet 
des tableaux statistiques est cependant à disposition au bureau communal pour qui 
souhaiterait s’y plonger. 
 
Nous remercions vivement tous les participants qui ont pris le temps de nous répondre.  
 
Afin d’améliorer le service de notre Commune et dans le but de trouver des solutions 
aux principales préoccupations pour le futur de nos seniors, nous aimerions créer une 
commission senior. Si vous êtes intéressé à faire parti de cette nouvelle commission, 
veuillez contacter l’administration communale et nous vous donnerons plus de détails.  
 
 


	Enquête réalisée en septembre - octobre 2021

